

利比亚反对派向卡扎菲武装发出“最后通牒”

“你们已被包围，限一周内投降”

利比亚“全国过渡委员会”3日向苏尔特等地效忠穆阿迈尔·卡扎菲的武装发出“最后通牒”，限定他们一周内投降，否则将采取军事行动。

限时投降

“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒·贾利勒在班加西一场新闻发布会上说，反对派武装给盘踞在苏尔特、拜尼沃利德、朱夫拉、塞卜哈的卡扎菲武装一周时间投降。这样做“并不意味着我们不知道效忠穆阿迈尔·卡扎菲的武装在做什么，我们在追踪一切”。

贾利勒说，反对派武装已经包围上述四座城市，从2日起向当地居民提供人道主义援助。如果卡扎菲武装一周后，即9月10日仍不投降，将发动攻势。“我们有力量进入任何城市，但我们希望避免流血，尤其是在类似部族地带的敏感区域。”

军事指挥官艾哈迈德·阿迈勒率领部下在米苏拉塔与苏尔特之间的前线作战，他告诉路透社记者：“我们打算向苏尔特推进……我们正密切关注苏尔特和拜尼沃利德的局势。在这些区域和塞卜哈以南附近地带，到处有小规模抵抗。”

阿迈勒说，从苏尔特逃出的难民向他描述，城里缺水少食断电，能源匮乏，民众生活困难。

包围“老巢”

军事指挥官阿卜杜勒-拉克·纳杜里告诉法新社记者，反对派武装向盘踞在拜尼沃利德的卡扎菲武装发出最后通牒，要求他们最迟5日16时投降。“要不他们举白旗投降，要不战斗即将开始。”不过，按照贾利勒的说法，“全国过渡委员会”设定的9月10日最后投降时限依然有

效。

纳杜里说，卡扎菲三子萨阿迪·卡扎菲、卡扎菲政权发言人穆萨·易卜拉欣以及高官曼苏尔·道眼下仍在拜尼沃利德，卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲两天前逃跑，“只有天知道他选了哪条路”。拜尼沃利德距离的黎波里东南大约150公里，是利比亚最大部族瓦法拉的军事重地。根据反对派所获情报，的黎波里被攻破3天后，卡扎菲与赛义夫·伊斯兰和情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西逃往拜尼沃利德。

高级军事指挥官阿卜杜勒-哈基姆·贝勒哈吉先前描述，一批进入拜尼沃利德的利比亚平民发现，城内众多检查站无人看守，多数卫兵弃站离开，着实让人“惊讶”。“我们如今可以说，拜尼沃利德(向我们)打开大门。”

新兵缴械

贝勒哈吉3日告诉法新社记者，卡扎菲新近招募的一批武装人员向反对派武装投降。“卡扎菲正在招募一批年轻的志愿兵，不过这些年轻人向革命军缴械投降。”

贝勒哈吉说，反对派武装已经控制利比亚大约90%的领土，即便在卡扎菲武装控制地区，多数普通民众其实“在心里”支持反对派。

贝勒哈吉估计，卡扎菲武装人数顶多数千人，盘踞在港口城市苏尔特、南部塞卜哈和的黎波里以西的祖瓦拉市郊，已经“不成气候，丧失斗志”。

另外，支持卡扎菲的一些部族已经接触反对派，表达投降意愿，表示“将会站在(利比亚)民众一边”。

■新华社供本报特稿



9月3日晚，以色列示威者在海滨城市特拉维夫举行的游行集会活动上高呼口号。

连线以色列

抗议高房价和物价 以色列40万人游行

联合国秘书长冲突后规划特别顾问伊恩·马丁3日抵达利比亚首都的黎波里，欲与利比亚当局商讨如何向后者提供必要帮助。利比亚“全国过渡委员会”副主席、发言人古贾当天发表声明，批驳了以色列军方电台播发的关于利比亚“全国过渡委员会”内部有人支持与以色列建立关系的消息。古贾说，以色列捏造谣言，是为了“挑起利比亚革命群体中的混乱与争端”。

与此同时，以色列国内正爆发一场危机。9月3日晚，以色列发生全国范围大规模游行示威，超过40万人上街抗议房价和物价高涨，要求政府采取有效措施控制通货膨胀。

■据新华社

水蛭专治肾病 告别“透析”时代



神秘水蛭在地球上生活了5000年以上，具有极高的药用价值。

研究发现：免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因，免疫复合物就像抽油机上的油垢一样，牢牢的粘附在肾小球滤过膜，堵塞过滤孔，破坏滤过膜，使血红细胞、蛋白等有益物质随尿液流出体外，产生蛋白尿、血尿等症状；肌酐、尿素氮等毒素排不出随血液返回到人体内，造成肌酐、尿素氮等指标升高，并产生浮肿、腰痛、乏力、贫血等一系列症状。专家指出，清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的关键。肾病一般要经历肾炎、肾衰竭、尿毒症三个阶段，传统治疗主要通过透析等方式临时代替肾功能，但对治疗无任何意义，反而形成依赖，导致患者病情“越拖越重”，走向绝症。

进入21世纪，科学家偶然发现水蛭(俗称蚂蟥)体内富含多肽类、水蛭素、肝素、氨基酸等药用成分，能有效抗凝血、消肿，对肾病有独特疗效。2001年5月，以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺，将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应，萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实，LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两

大功效，能够根本上治疗肾病，杜绝复发。

肾元胶囊：让肾病治疗告别“透析时代”

刘若水教授以“LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊(国药准字Z20025816)，经北京、上海等多家医院临床验证，肾元胶囊治疗各种肾病：

第一步，清除：LGS水蛭活肽进入肾脏后，强力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物，并使其快速分解、融化，随尿液排出！这一阶段(60天左右)，患者将会明显感觉到，水肿减轻，血压平稳，食欲增加，精神好转，病情得到初步控制。

第二，修复再生：“LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后，还可以凭借超强的自我修复再生能力，促进过滤膜的自我生长，恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段(120天左右)患者会感觉身强体健，到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三，滋养肾细胞：“LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内，充分的滋养剩余的肾细胞，阻断肾纤维化进程，极大的延长了肾细胞存活周期，坚持按疗程服用，肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长，肾脏功能得以恢复，不再复发。

2010年，肾元胶囊被中华国际医学学会、国际肾病基金会推荐为肾病患者首选用药，并向全国推广，专家断言，随着肾元胶囊的进一步推广，肾病患者从此将彻底告别“透析时代”，无需终生服药。

特别提示：肾病患者凭本人病历可预约权威肾病专家免费咨询，同时免费赠送肾病最新防治资料。

专家预约：0731-82864820(每日限10人)

注：详情请关注湖南教育频道16:35分的“水蛭治肾病”疗法最新报道。

日新首相被曝非法收取政治献金 涉及15.8万日元 但已过诉讼时效

日本媒体3日曝光，新任首相野田佳彦曾非法收取来自在日韩国人的政治献金，但事件已过《政治资金规正法》诉讼时效。

日本共同社、《朝日新闻》等以熟悉捐款者的人士为消息源报道，野田政治资金管理团体“未来会”2001年至2003年总计收取这名韩国籍居民15.8万日元(现在约合2050美元)政治献金。

日本政府提供的“未来会”政治资金收支报告显示，这名韩国人来自野田佳彦所属选区千叶县船桥市，是一家公司的高级管理人员，在当地旅日韩国人会社担任高级职务。他以自己的日文名登记捐款者姓名。

野田的议员办公室说，野田及其助手不知道这名韩国男子曾经捐款，将同专家调查这起事件，稍后会公布调查结果。

为防止外国影响和干预国内政治，《政治资金规正法》规定，政治家、即当选国会议员不得接受外国人或外国法人提

供的政治捐款，违者至多处以3年监禁或50万日元(约合6490美元)罚款。

《政治资金规正法》诉讼时效为3年，即便野田收受外国人政治献金属实，也已过了诉讼时效。不过，在野党可能会在国会追究野田的责任。

背景

前任首相也曾陷献金丑闻

日本政治家因收受外国人政治捐款而陷入丑闻并不鲜见。

今年3月6日，时任外务大臣前原诚司因非法收受一名旅日韩国女性的政治献金而辞职。

野田的前任菅直人3月11日承认自己的政治资金管理团体“草志会”曾接受一名在日韩国人捐款，但当天发生的大地震和海啸让他躲过一劫。菅直人3月14日宣布全额退还这笔政治献金。

■据新华社

智利军机坠毁 21人遇难

智利国防部长安德烈斯·阿拉芒3日晚宣布，在2日胡安·费尔南德斯群岛机场附近发生的坠机事故中，机上21人全部遇难。

阿拉芒当天接受采访时表示，军方在搜救行动之后得出结论，“飞机失事时遭受到异常猛烈的撞击，致使机上乘客全部当场死亡”。

胡安·费尔南德斯群岛位于智利太平洋海域，距智利本土约670公里。智利

军方3日中午宣布对失事飞机残骸和遇难者遗体展开水下搜寻。

智利军方一架军用运输机2日晚试图在胡安·费尔南德斯群岛机场降落时与控制塔失去联系。出事前，飞机曾两次试图降落机场，但均未成功。胡安·费尔南德斯机场空管中心称，当天机场天气状况良好，飞机降落前符合所有安全程序。

■据新华社